

在不正常的世界繼續正常地說話

日光之下並無新事，豐年有時、荒年亦有時，教會和機構在面對社會環境的轉變，無法置身事外，當荒年來亦同樣無法倖免。過去兩年，在後疫情時代，香港不少基督教機構與整體社會一樣，受著移民潮和退休潮的衝擊，奉獻大幅下滑，甚至出現龐大的赤字。明光社繼去年赤字80多萬之後，今年至10月底，赤字已達130多萬，情況若繼續，難免會影響我們一些正常的運作。

過去二十多年，明光社一眾董事同工希望可以努力去做的，就是在不正常的世界正常地說話，將一些我們相信的、真實的、合乎公義的、能回應時代需要的、從聖經領受的說話，透過文字、影音和宣講向弟兄姊妹和社會大眾表明。無論是否受到歡迎、會否受到攻擊、會否影響奉獻、會否得罪權貴、甚至會否觸及飄忽不定的紅線，我們仍然希望能夠在這個不正常的世界呼喚正常。

保羅的說話是我們在困難中最好的提醒：「誰能使我們與基督的愛隔絕呢？難道是患難嗎？是困苦嗎？是逼迫嗎？是飢餓嗎？是赤身露體嗎？是危險嗎？是刀劍嗎？如經上所記：『我們為你的緣故終日被殺；人看我們如將宰的羊。』」然而，靠著愛我們的主，在这一切的事上已經得勝有餘了。」（羅馬書8:35-37）

誠願大家能繼續支持我們，在這個是非不分的年代，仍然有信心和勇氣按著正意分解真理的。無論是對於迷惑人心的同志運動和性解放運動；無中生有、指鹿為馬的虛假信息；矯枉過正、強詞奪理的社會政策，我們希望仍然能夠本著信仰的精神，以和平理性的態度，是其是、非其非。

雖然面對愈來愈大的財政壓力，我們仍然會繼續盡力做好今年超過500場的學校性教育和傳媒教育工作；離婚和再婚家庭的關心和輔導（特別是小孩子的福祉）；推動生命及倫理研究中心於明年進行有關香港人對跨性別及變性問題的調查；關注法院不斷給予同性伴侶猶如婚姻的權利和福利事宜；以及不少我們在疫情時開始關心的劏房戶在生活和心靈健康方面的需要。資源雖然緊絀，但我們事奉的心志不變，希望大家能夠繼續支持我們，讓我們在未來能繼續服事有需要的學生、面對婚姻和生活困難的家庭和他們的子女、受性別混亂影響的一代、以及香港的眾教會。

若你/妳願意在荒年的時候，額外關心和 support 我們的工作，請透過以下的QR Code奉獻給我們，讓我們在這個不正常的世界繼續正常地說話。

捐款方法



您的弟兄 
2023年11月